

国庆火车票开售

市民出行购票需趁早

本报讯(记者庞贊)昨日,记者从铁路部门了解到,国庆长假的火车票已经开始预售。按照往年惯例,“十一”将是仅次于春节的出行高峰期,铁路部门提醒广大市民,有出行需求,应尽早购票,以免耽误行程。

按照网络和电话订票预售期30天计算,9月2日起,市民通过网络和

电话就可以预定10月1日当天的火车票,9月7、8日分别开售10月6日、7日的返程票。需要提醒的是,由于火车站售票窗口、代售点的购票预售期为28天,窗口购票的时间也需依次向后顺延两日,今日,市民在火车站窗口和代售点才能购买10月1日的火车票。

由于国庆长假是返乡探亲和出

游的高峰时间,部分车次的抢票难度也堪比春运。虽然“一票难求”,但是广大乘客仍有不少“捡漏”机会可以留意。铁路部门提示,旅客可使用中国铁路12306网站和App中免费的“候补购票”功能“捡漏”购票。一位旅客可同时选择相同区间4趟列车进行候补购票,利用候补功能“捡漏”的成功率和便利性要高

于在车站售票窗口排队购票。

此外,根据往年经验,开车前15天是退票的高峰期,其次是在开车前1至2天,这时有的旅客会因行程变化而退票,尤其是晚上10时至11时期间,更是旅客退票的高峰时段。最后,临开车前,售票系统往往放出部分剩余车票,适合说走就走的人群。

城管“杀回马枪”整治夜市

对占道经营、油烟污染说“不”

本报讯(记者周阳 通讯员云耀辉)占道经营、油烟污染是夜市烧烤存在的突出问题。9月2日晚,市城管执法委综合执法一大队针对这些问题,开展温泉中心城区夜市烧烤专项整治行动。

此次整治行动,该大队贯彻执行“721”工作法(70%的问题用服务手段解决,20%的问题用管理手段解决,10%的问题用执法手段解决),分三个

时间节点进行:傍晚6时许,组织执法人员深入城区街头,对出店占道经营商户逐一劝导,让其进店经营;晚7时许,组合执法人员分三组进行夜巡,及时掌握夜市占道经营动态和商户使用无烟净化炉情况;晚8时许,根据掌握情况,集中执法人员40余人,对不听劝止、久劝不纠、久纠不改、屡劝不止商户依法依规进行整治。,

当晚,该大队共劝导温泉中心城

区夜市烧烤经营商户出店、占道经营10余起,督促5家烧烤商户整改并使用无烟净化炉,先行保全碳烤炉3个、流动夜市烧烤车2台、煤气坛1个,收缴乱摆放夜市烧烤灯箱广告8个,暂扣各类占道物资5车。

“维护夜间市容环境,事关民生,不容松懈。”该大队负责人呼吁,广大市民、经营商户自觉配合城市管理工作,共同把市容环境维护好、管理好。

**咸安双龙社区
净化环境 共创文明**

本报讯(记者陈志茹 通讯员王怀红)连日来,咸安区永安街道办事处双龙社区在辖区内开展环境大治理活动,每天分成5个小组,排查整治卫生,并进行全面清扫。

昨日早晨7时许,双龙社区工作人员来到辖区的竹胶板厂小区、电大小区、向阳巷等小区内,检查清扫小区、街巷内的卫生情况。见到一些小沟小巷的垃圾死角,工作人员拿着撮箕、扫帚就地打扫;看到杂草,就动手清理;看到“牛皮癣”广告,就和油漆工人一起清理。

社区工作人员还主动向居民发放创建文明城市宣传资料,引导居民了解文明常识,践行文明行为。

文明城市创建并非一朝一夕,美好的环境需要坚持不懈的努力和市民的共同维护。双龙社区呼吁居民,每个人都要从自身做起,不乱扔垃圾、不随地吐痰,自觉遵守文明守则,做到“文明在手上、文明在口中、文明在脚下”,共同参与文明城市创建。

清理河堤美环境

9月2日,咸安区教育局、民宗局组织百余名志愿者,深入咸安区浮山街道办事处沿河社区魏家河堤路,联合社区党员,共同清理河道护坡的杂草、白色垃圾等,助力全国文明城市创建。

(记者王奇峰 通讯员刘洁)



燕厦市场监管所严查大广高速燕厦服务区

近日,燕厦市场监管所对大广高速燕厦服务区的食品销售、餐饮服务和商品价格等进行了监督检查。

在食堂,主要核查是否落实索证索票、进货查验、从业人员健康管理、场所环境卫生、加工制作销售、清洗消毒、食品留样等制度,特别要求严格把控猪肉购进关,严防未经检疫或检疫不合格的猪肉流入。在超市,选取了中秋节日期间社会关注度较高的月饼、饮料、酒水等品种,重点查看了商品生产厂家、生产日期、保质期等信

息,要求严格按照贮藏标准存放,做好临期食品的清理工作。商品价格方面,看是否有餐厅价目公示牌、所有商品是否明码标价、有没有同城同价商品专柜等。

截至目前,该所已完成大广高速燕厦服务区的检查工作,未发现任何市场经营相关问题。下一步,该所将进一步加大服务区内食品安全、生产设备监管力度,加强宣传教育,提高消费者自我维权意识和保护能力。

(通讯员 徐唐才)

九宫山市场监管所开展节前食品安全检查

近日,通山县九宫山镇市场监管所对辖区内的食品生产企业进行监督检查。

此次检查以中秋节畅销的食品生产企业为主,尤其是月饼生产企业,主要检查食品生产企业是否持有相应的证照,食品生产原料的储存环境、进购台账及索证索票,防蝇防鼠设施是否完善,从业人员健康证及防护设施,食品的包装标

识,产品检验情况等。对生产企业存在的问题列成清单,下达了《责令改正通知书》,要求企业立即整改。

同时,该所还积极向群众告知举报投诉渠道,加大食品安全宣传力度,增强群众食品安全和依法维权意识,严厉打击节日时间制假售假行为,确保群众过上一个安定祥和的中秋佳节。

(通讯员 袁方波)

通山县市场监管局领导走访食品经营户

8月30日,通山县市场监管管理局副局长张勇带领东城市场监管所工作人员,从老古城商场至南门中学,走访了沿街的食品经营户。

走访中,张勇副局长向经营户们询问和了解他们的经营情况,要求规范经营、完善经营场所的卫生环境,宣传讲解了相关法律法规,强调做好食品安全工作的重要性。

走访结束后,张勇来到东城监管所召开座谈会。张勇充分肯定东城市场监管所在机构整合时间短、人员不足、辖区市场监管任务重的情况下,把各项工作

有序推进,可圈可点,同时强调,市场监管人员要高度重视食品安全工作,确保守住“四大安全”底线,尤其是守住食品安全底线,要保持高度的责任心,坚决杜绝辖区内的各类隐患和不安全因素。本期电视问政曝光的主要是东城所辖区内的问题,尽管有很多客观因素,但我们不能推客观,要以人民群众是否满意为标准,做好食品安全工作。全所干部职工要团结一致,鼓足干劲,知耻后勇,狠抓落实,为食品安全“百日整治”行动交上一份满意的答卷。

(通讯员 张乐)

洪港镇召开全镇食品药品安全工作会议

为确保开学季期间的食品药品安全,近日,洪港镇召开全镇食品药品安全工作会议。洪港镇安委会成员、食药安委成员、村居、镇直企事业等单位负责人,食品药品经营户和食品安全社会监督员代表等100余人出席了会议。

会议对中秋节前食品安全和新学年学校(幼儿园)食品安全工作监管提出了具体要求,总结了2019年上半年工

作情况,并对下半年全镇食品药品安全工作进行了部署。会议强调,各单位要针对当前存在的问题与不足,认清形势,坚守底线,严厉整治各类安全隐患;要做好源头管控,把食品药品安全工作落到实处,全面做好各项安全保障工作,确保洪港镇食品药品安全,社会和谐稳定。

(通讯员 成忠响)